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Вид	на
поръчката

Строителство Дата	на	публикация 27.09.24

Вид
документ

Обявление	за	поръчка CPV/КОП	кодове 45000000

Краен	срок 17.10.24	23:59 Рамково	споразумение НЕ

Процедура Открита	процедура Подвид	на	документа Национално	обявление

Възложител ОБЩИНА	МИЗИЯ Прогнозна	стойност 135	190,07	BGN

Прогнозна
стойност
EUR

69	150,93	EUR 	 	



Описание Изготвеният 	инвестиционен	проект 	във	фаза	т ехнически	проект 	има	за	цел
главно	да	въведе	мерки	за	енергийна	ефективност ,	като	е	взет 	предвид	доклада
за	енергийна	ефективност .	По	външните	стени	поставена	т оплоизолация	EPS	14
см.,	като	на	покрива	се	предвижда	15	см.	минерална	вата,	като	изцяло	се	подменя
и	хидроизолацията	на	покрива	с	нова	на	два	пласта,	горния	с	посипка.
Съществуващите	парапети	са	подменят 	със	съвременни,	които	от говарят 	на
изискванията	на	нормативната	уредба	с	височина	h=1.05	см.	Съществуващите
климатични	т ела	се	запазват 	като	се	поставя	един	нов	климатик	на	северната
тераса	с	цел	да	осигури	комфорт 	във	чакалнята	на	второ	ниво.	Подменя	се
ламаринените	шапки	по	бордовете,	а	коминното	т яло	от 	второ	ниво	се	обработва
чрез	задигане	с	т ухлена	зидария	и	се	монтира	съществуващия	метален	капак	след
обработка	с	грунд	и	боя	на	ръждата.	Комина	от 	котелното	се	реставрира	и	се
поставя	ламаринена	шапка.	Функционално	всички	помещения	запазват 	т екущата
си	функция.	Всички	олуци	и	водостоци	се	подменят 	след	полагане	на
топлоизолацията.	Гръмоотводните	спусъци	по	фасадите	се	вграждат 	в
топлоизолацията,	като	в	т ази	зона	т оплоизолацията	полагат 	ивици	с	ширина	20
см	от 	минерална	ват 	за	противопожарна	изолираност .	Подменят 	се	вътрешната	и
външната	дограма	на	сградата,	както	се	и	ремонтират 	външните	т ераси	към
2рия	етаж	на	сградата	от 	изток	и	от 	север.	Пълната	информация	относно
обхвата,	обема	и	т ехническщите	изисквания	към	изпълнението	на	обществената
поръчка	са	описани	и	регламентирани	в	Техническата	спецификация	и
инвестиционния	проект ,	неразделна	част 	от 	Документацията	за	участие.


